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      ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

о прекращении производства по делу № 19
      об административном правонарушении  (ч. 1 ст. 14.40 КоАП РФ)
       27 марта 2014 года

                                                                 г. Екатеринбург 

Заместитель руководителя Свердловского УФАС России <…….>, рассмотрев на основании ст. 23.48 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) и в порядке ст. 29.7 КоАП РФ материалы дела № 19 об административном правонарушении в отношении ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» (129110, г. Москва, Суворовская площадь, д. 1;  109029, г. Москва, ул. Средняя  Калитниковская, д. 28, стр. 4;  адрес филиала: 620034, г. Екатеринбург, ул. Опалихинская, д. 27, ИНН 7728029110) по ч. 1 ст. 14.40 КоАП РФ,

                                                               УСТАНОВИЛ
          Дело № 19 об административном правонарушении согласно ч. 5 ст. 39 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции) возбуждено по факту нарушения пп. а) п. 1 ч. 1 ст. 13 Федерального закона от 28.12.2009 № 381- ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации» (далее – Закон о торговле) путем составления 15.07.2013 протокола по делу № 19 об административном правонарушении.

Поводом к возбуждению дела № 19 об административном правонарушении согласно   п. 1 ч. 1 ст. 28.1 КоАП РФ явилось Решение Комиссии Свердловского УФАС России от 08.05.2013 по делу № 21 о нарушении антимонопольного законодательства, которым установлен факт нарушения ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» в рамках деятельности Дивизиона «Уральский» пп. а) п. 1 ч. 1 ст. 13 Закона о торговле, выразившегося в создании ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» дискриминационных условий ООО «ТД Алтайская крупа» (659311, Алтайский край, г. Бийск, ул. Трофимова, 7) путем непредоставления ООО «ТД Алтайская крупа» всей необходимой информации об условиях отбора контрагентов для заключения договора поставки продукции под ТМ «ГУДВИЛЛ» (и после его заключения) в магазины, расположенные на территории Свердловской области, и деятельность в которых осуществляет ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК», и условий о проведении последующего отбора поставщиков среди уже отобранных поставщиков, о существенных условиях договора поставки продовольственных товаров, которые бы позволяли поставщику ООО «ТД Алтайская крупа» определять потребности торговой сети в товарах и формировать предложения по условиям поставок, что привело к:

-  прекращению с 01.09.2012 со стороны ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» в рамках деятельности дивизиона «Уральский» размещения заказов на поставку продукции ТМ «ГУДВИЛЛ» в адрес магазинов, расположенных на территории Свердловской области, и деятельность в которых осуществляет ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» по договору поставки № 01-6/12718-ТД от 01.11.2010, заключенному между ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК»  и  ООО «ТД Алтайская крупа», срок действия которого дополнительным соглашением от 23.11.2012 продлен до 30.06.2013;

- невозможности для ООО «ТД Алтайская крупа» конкурировать с другими поставщиками продовольственных товаров (категории «крупы и зерновых продуктов») на рынке Свердловской области.

Согласно п. 3 Решения Комиссии Свердловского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства № 21 от 08.05.2013 законному представителю  (ч. 2 ст. 25.4 КоАП РФ) ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» надлежало явиться  17.06.2013  в 10 часов 00  минут  в Свердловское УФАС России  (620014, г. Екатеринбург, ул. Московская, 11, каб. 317) для составления протокола об административном правонарушении по ч. 1 ст. 14.40 КоАП РФ с документами, удостоверяющими личность и служебное положение (исх. № 5031 от 24.05.2013).

В указанное время законный представитель ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» на составление протокола об административном правонарушении не явился, защитника не направил.

Согласно информации, содержащейся на официальном сайте Почты России (www.russianpost.ru), копия решения от 08.05.2013 по делу № 21 (исх. № 5031 от 24.05.2013; почтовый идентификатор 62001462206368), направленная Управлением в адрес ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» (109029, г. Москва, ул. Средняя  Калитниковская, д. 28, стр. 4), ЗАО «Торговый «ПЕРЕКРЕСТОК» получена только лишь 28.06.2013.

Согласно уведомлению о времени и месте составления протокола об административном правонарушении по делу № 19  (исх. № 5940 от 19.06.2013; вх. № 01-111815 от 10.07.2013) законному представителю (ч. 2 ст. 25.4 КоАП РФ) ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» надлежало явиться 15.07.2013года в 10 часов 00 минут в Свердловское УФАС России (620014, г. Екатеринбург, ул. Московская, д. 11, каб. 317) для составления протокола об административном правонарушении по ч. 1 ст. 14.40 КоАП РФ с документами, удостоверяющими личность и служебное положение.
В указанное время законный представитель ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» на составление протокола об административном правонарушении не явился, защитника не направил.

Согласно информации, содержащейся на официальном сайте Почты России (www.russianpost.ru), уведомление о времени и месте составления протокола об административном правонарушении по делу № 19  (исх. № 5940 от 19.06.2013; вх. №  01-111815 от 10.07.2013; почтовый идентификатор 62001463286376), направленное Управлением в адрес ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» (109029, г. Москва, ул. Средняя  Калитниковская, д. 28, стр. 4), вручено адресату - ЗАО «Торговый «ПЕРЕКРЕСТОК» 08.07.2013.

Неявка законного представителя юридического лица на составление протокола в указанный в уведомлении срок в силу ч. 4.1 ст. 28.2 КоАП РФ не препятствуют дальнейшему движению дела об административном правонарушении.

Учитывая тот факт, что законный представитель ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК», извещенный в установленном порядке, не явился на составление протокола, объяснение в Свердловское УФАС России не представил, данный процессуальный документ был составлен в соответствии с ч. 4.1. ст. 28.2 КоАП РФ в отсутствие законного представителя ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК».

Согласно определению от 15.07.2013 о назначении времени и места рассмотрения дела № 19 об административном правонарушении (ч. 1 ст. 14.40 КоАП РФ) законному представителю ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» надлежало явиться 30 июля 2013 года в 11 часов 00 минут в Свердловское УФАС России по адресу: 620014, г. Екатеринбург, ул. Московская, 11, 3 этаж, каб. 314 (зал заседаний) на рассмотрение дела об административном правонарушении (с документами, удостоверяющими личность и служебное положение).     

В указанное время законный представитель ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» на рассмотрение дела об административном правонарушении не явился, защитника не направил. 

В материалах дела на 30.07.2013 отсутствовали доказательства,  подтверждающие получение ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» копии определения от 15.07.2013 о назначении времени и места рассмотрения дела № 19 об административном правонарушении (ч. 1 ст. 14.40 КоАП РФ) (исх. № 7224 от 19.07.2013).

Согласно информации, содержащейся на официальном сайте Почты России (www.russianpost.ru), копия протокола от 15.07.2013 по делу № 19 об административном правонарушении, копия  определения от 15.07.2013 о назначении времени и места рассмотрения дела № 19 об административном правонарушении (ч. 1 ст. 14.40 КоАП РФ), копия определения от 15.07.2013 об истребовании сведений, необходимых для разрешения дела №19 об административном правонарушении (ч. 1 ст. 14.40 КоАП РФ), направленные Управлением в адрес ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК»   (109029, г. Москва, ул. Средняя  Калитниковская, д. 28, стр. 4) (почтовый идентификатор 62001464981539), ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» по состоянию на 30.07.2013 не получены, а получены 05.08.2013. 

Согласно п. 1 определения 15.07.2013 об истребовании сведений, необходимых для разрешения дела №19 об административном правонарушении, ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» надлежало в трехдневный срок со дня получения данного определения представить в Управление письменное объяснение по факту совершения административного правонарушения. Согласно п. 2 данного определения при невозможности представления в указанный срок письменных объяснений ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» надлежало уведомить об этом в письменной форме должностное лицо, вынесшее данное определение, с указанием причин такого   непредставления и срока, необходимого на их устранение. Истребованные сведения, необходимые для разрешения дела №19 об административном правонарушении, в трехдневный срок со дня получения определения от 15.07.2013 ЗАО «ТД «Перекресток» не представлены в Управление.

Согласно определению от 30.07.2013 об отложении рассмотрения дела № 19 об административном правонарушении (ч. 1 ст. 14.40 КоАП РФ) законному представителю ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» надлежало явиться 05 сентября 2013 года в 16 часов 00 минут в Свердловское УФАС России по адресу: 620014, г. Екатеринбург, ул. Московская, 11, 3 этаж, каб. 314 (зал заседаний) на рассмотрение дела об административном правонарушении (с документами, удостоверяющими личность и служебное положение).     

В указанное время законный представитель ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» на рассмотрение дела об административном правонарушении не явился, защитника не направил, истребованные сведения, необходимые для разрешения дела №19 об административном правонарушении, на 05.09.2013 ЗАО «ТД «Перекресток» не представлены в Управление. 

Согласно информации, содержащейся на официальном сайте Почты России (www.russianpost.ru), определение от 30.07.2013 об отложении рассмотрения дела № 19 об административном правонарушении (ч. 1 ст. 14.40 КоАП РФ), направленное Управлением в адрес ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» (109029, г. Москва, ул. Средняя  Калитниковская, д. 28, стр. 4), адрес Дивизиона «Уральский» (620034, г. Екатеринбург, ул. Опалихинская, д. 27) (исх. № 7983 от 06.08.2013 ; почтовые идентификаторы 62001463636492,  62001463636485), вручены  адресатам соответственно 17.08.2013 и 14.08.2013.

На основании пп. в) п. 7 ч. 1 ст. 29.7 КоАП РФ определением от 05.09.2013 рассмотрение дела было отложено.

Согласно определению от 05.09.2013 об отложении рассмотрения дела № 19 об административном правонарушении (ч. 1 ст. 14.40 КоАП РФ) законному представителю ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» надлежало явиться 23 октября 2013 года в 12 часов 00 минут в Свердловское УФАС России по адресу: 620014, г. Екатеринбург, ул. Московская, 11, 3 этаж, каб. 314 (зал заседаний) на рассмотрение дела об административном правонарушении (с документами, удостоверяющими личность и служебное положение).     

В указанное время законный представитель ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» на рассмотрение дела об административном правонарушении не явился, защитника не направил, истребованные определением от 15.07.2013 сведения, необходимые для разрешения дела №19 об административном правонарушении, на 23.10.2013 ЗАО «ТД «Перекресток» в Управление не представлены.

Согласно информации, содержащейся на официальном сайте Почты России (www.russianpost.ru), определение от 05.09.2013 об отложении рассмотрения дела № 19 об административном правонарушении (ч. 1 ст. 14.40 КоАП РФ), направленное Управлением в адрес ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» (109029, г. Москва, ул. Средняя  Калитниковская, д. 28, стр. 4), адрес Дивизиона «Уральский» (620034, г. Екатеринбург, ул. Опалихинская, д. 27) (исх. № 9233 от 09.09.2013; почтовые идентификаторы 62001466294293,  62001466294309), вручены  адресатам соответственно 30.09.2013 и 20.09.2013.

На основании пп. в) п. 7 ч. 1 ст. 29.7 КоАП РФ определением от 23.10.2013 рассмотрение дела было отложено.
Согласно определению от 23.10.2013 об отложении рассмотрения дела № 19 об административном правонарушении (ч. 1 ст. 14.40 КоАП РФ) законному представителю ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» надлежало явиться 03 декабря 2013 года в 16 часов 00 минут в Свердловское УФАС России по адресу: 620014, г. Екатеринбург, ул. Московская, 11, 3 этаж, каб. 314 (зал заседаний) на рассмотрение дела об административном правонарушении (с документами, удостоверяющими личность и служебное положение).     

В указанное время законный представитель ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» на рассмотрение дела об административном правонарушении не явился, защитника не направил, истребованные определением от 15.07.2013 сведения, необходимые для разрешения дела №19 об административном правонарушении, на 23.10.2013 ЗАО «ТД «Перекресток» в Управление не представлены.

Согласно информации, содержащейся на официальном сайте Почты России (www.russianpost.ru), определение от 23.10.2013 об отложении рассмотрения дела № 19 об административном правонарушении (ч. 1 ст. 14.40 КоАП РФ), направленное Управлением в адрес ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» (109029, г. Москва, ул. Средняя  Калитниковская, д. 28, стр. 4), адрес Дивизиона «Уральский» (620034, г. Екатеринбург, ул. Опалихинская, д. 27) (исх. № 11485 от 31.10.2013; почтовые идентификаторы 62001466700305,  62001466700312), вручены  адресатам соответственно 08.11.2013 и 06.11.2013.

На основании пп. в) п. 7 ч. 1 ст. 29.7 КоАП РФ определением от 23.10.2013 рассмотрение дела было отложено.

27 ноября 2013 в адрес Управления от ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК»   (109029, г. Москва, ул. Средняя  Калитниковская, д. 28, стр. 4) поступило ходатайство (исх. б/н от 22.11.2013; вх. № 01-17461 от 27.11.2013) о прекращении производства по делу об административном правонарушении № 19 ввиду того, что решение Комиссии Свердловского УФАС России от 08.05.2013 по делу № 21 о нарушении антимонопольного законодательства  Решением Арбитражного суда Свердловской области от 27.08.2013 по делу № А60-21064/2013 признано недействительным. Постановлением Семнадцатого Арбитражного апелляционного суда от 08.11.2013 Решение Арбитражного суда Свердловской области оставлено без изменения, апелляционная жалоба Управления без удовлетворения.

К ходатайству были приложены следующие документы: копия доверенности на представителя; копия Решения Арбитражного суда Свердловской области от 27.08.2013 по делу № А60-21064/2013; копия Постановления Семнадцатого арбитражного апелляционного суда от 08.11.2013 по делу № А60- 21064/2013.

Согласно п. 2 ч. 1 ст. 29.9 КоАП РФ постановление о прекращении производства по делу об административном правонарушении может быть вынесено только по результатам рассмотрения дела об административном правонарушении.

Согласно  ст. 24.4 КоАП РФ  решение о рассмотрении ходатайства выносится в виде определения должностным лицом, в производстве которого находится дело об административном правонарушении.

Таким образом, ходатайство ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» о прекращении производства по делу № 19 об административном правонарушении в отношении ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК»  по ч. 1 ст. 14.40 КоАП РФ не было удовлетворено, поскольку постановление о прекращении производства по данному делу может быть вынесено только по результатам рассмотрения вышеуказанного дела об административном правонарушении.

Согласно определению от 03.12.2013 об отложении рассмотрения дела № 19 об административном правонарушении (ч. 1 ст. 14.40 КоАП РФ) законному представителю ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» надлежало явиться 06 февраля 2014 года в 10 часов 00 минут в Свердловское УФАС России по адресу: 620014, г. Екатеринбург, ул. Московская, 11, 3 этаж, каб. 314 (зал заседаний) на рассмотрение дела об административном правонарушении (с документами, удостоверяющими личность и служебное положение).   
На рассмотрение дела № 19 об административном правонарушении 06.02.2014 явилась защитник ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» <…….> (доверенность б/н от 11.12.2013), которая сообщила, что законный представитель ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» извещен о времени и месте рассмотрения дела № 19 об административном правонарушении, что подтверждается письменным объяснением защитника от 06.02.2014, в котором также указано, что законный представитель ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» надлежащим образом извещен о времени и месте рассмотрения дела № 19 об административном правонарушении. Кроме того, согласно информации, содержащейся на официальном сайте Почты России (www.russianpost.ru), 17.12.2013 адресатам  ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» (109029, г. Москва, ул. Средняя  Калитниковская, д. 28, стр. 4),  Дивизиону «Уральский» (620034, г. Екатеринбург, ул. Опалихинская, д. 27) вручено почтовое отправление - копия определения от 03.12.2013 об отложении рассмотрения дела № 19 об административном правонарушении (ч. 1 ст. 14.40 КоАП РФ), в соответствии с п. 2 которого законному представителю ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» надлежало явиться 06 февраля 2014 года в 10 часов 00 минут в Свердловское УФАС России по адресу: 620014, г. Екатеринбург, ул. Московская, 11, 3 этаж, каб. 314 (зал заседаний) на рассмотрение дела об административном правонарушении (исх. № 13046 от 09.12.2013). 
Защитник также указала на то, что производство по делу № 19 об  административном правонарушении в отношении ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» подлежит прекращению на основании п. 1 ч. 1 ст. 24.5 КоАП РФ  в связи с тем, что решение Комиссии Управления, которым было установлено событие административного правонарушения, было отменено Решением Арбитражного суда Свердловской области от 08.11.2013, и апелляционная жалоба Управления оставлена без удовлетворения. 

Истребованные определением от 15.07.2013 сведения, необходимые для разрешения дела № 19 об административном правонарушении, на 06.02.2014 ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК»  в Управление так и не были представлены.

На основании пп. в) п. 7 ч. 1 ст. 29.7 КоАП РФ определением от 06.02.2014 рассмотрение дела было отложено и назначено к рассмотрению на 27.03.2014 в 11 часов 00 минут по адресу: 620014, г. Екатеринбург, ул. Московская, 11, 3 этаж, каб. 314 (зал заседаний) (исх. № 2559 от 03.03.2014).
Согласно п. 2 определения от 06.02.2014 ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК»   надлежало представить письменное объяснение по факту совершения административного правонарушения.
Отводов и ходатайств не поступало.
Дело № 19 об административном правонарушении рассмотрено 27.03.2014 с участием защитника - <…….> (доверенность № б/н от 11.12.2013) в отсутствие законного представителя ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК», извещенного надлежащим образом о времени и месте рассмотрения дела, что подтверждается информацией, содержащейся на официальном сайте Почты России (www.russianpost.ru) (внутрироссийские почтовые идентификаторы 62001471433748, 62001471433755), о вручении 10.03.2014 и  07.03.2014 адресатам (ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» (109029, г. Москва, ул. Средняя  Калитниковская, д. 28, стр. 4), Дивизиону «Уральский» (620034, г. Екатеринбург, ул. Опалихинская, д. 27) почтового отправления - копии определения от 06.02.2014 об отложении рассмотрения дела № 19 об административном правонарушении (ч. 1 ст. 14.40 КоАП РФ), в котором содержалось уведомление о времени и месте рассмотрения дела № 19 об административном правонарушении (исх. № 2559 от 03.03.2014).

Защитник ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» <…….> представила в управление письменное объяснение (вх. № 01-5289 от  27.03.2014), в котором указала следующее.

В действиях  ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК»  не содержится признаков нарушения п.п. а) п. 1 ч. 1 ст. 13 Закона о торговле. В соответствии с вышеуказанной нормой права хозяйствующим субъектам, осуществляющим торговую деятельность по продаже продовольственных товаров посредством организации торговой сети, запрещается создавать дискриминационные условия, в том числе, создавать препятствия для доступа на товарный рынок или выхода из товарного рынка других хозяйствующих субъектов. ЗАО «ТД «Перекресток» не препятствует для доступа на товарный рынок продукции ООО «ТД Алтайская крупа». Между компаниями существует действующий договор поставки от 01.11.2010 г., согласно которому ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» закупало у ООО «ТД Алтайская крупа» его продукцию вплоть до августа 2012 г. В дальнейшем,  в связи с тем, что продукция ООО «ТД Алтайская крупа» не пользовалась спросом у конечных покупателей, в результате чего произошла перезатарка  продукции ООО «ТД Алтайская крупа» на складах в магазинах, с августа 2012 г. ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» перестало осуществлять заявки на поставку продукции ООО «ТД Алтайская крупа» в рамках договора от 01.11.2010. Подтверждением того, что в магазинах произошла перезатарка продукции ООО «ТД Алтайская крупа», являются данные, представленные в Управление по данному делу (таблица об объемах заказанной и проданной продукции и другими представленными статистическими данными). ООО «ТД Алтайская крупа» не представлены доказательства того, что ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» целенаправленно и преднамеренно вытесняло продукцию ООО «ТД Алтайская крупа» с товарного рынка. Представленный фотоотчет о якобы пустых полках в магазинах не является допустимым доказательством, так как представлены копии фотоснимков, а не их подлинники, кроме того, дата фотосъемки и место фотосъемки написаны от руки неизвестным лицом. Но даже, если допустить тот факт, что представленный фотоотчет является допустимым доказательством, из него не усматривается пустых полок в магазинах, так как продукция каких-то производителей пользуется большим спросом у покупателей и возможно, что место для товара указанных производителей на полке иногда не заполнено, так как товар такого производителя пользуется спросом. В части представленных фотографий видно, что продукция ООО «ТД Алтайская крупа» также представлена на полках в магазинах, что свидетельствует о её наличии в магазинах. Защитник ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» также обратила внимание на то обстоятельство, что ООО «ТД Алтайская крупа» помимо всего прочего не соответствует условиям отбора контрагентов для заключения договоров поставки, которые размещены на официальном сайте –www.x5.ru. В соответствии с п. 3 условий отбора контрагентов для заключения договоров поставки продукция ООО «ТД Алтайская крупа» не соответствует требованиям к товарам:

- нет данных маркетинговых и иных исследований, подтверждающих потребность покупателей (потребителей) в данном товаре, товаре в данной упаковке;
- такие же (или аналогичные) товары представляются Компании в достаточном объеме другими Поставщиками (данные о произведенных закупках представлены Комиссии).
На основании п.п. 7 ч. 2 ст. 8 Закона о торговле, хозяйствующие субъекты, осуществляющие торговую деятельность, при организации торговой деятельности  и её осуществлении, самостоятельно определяют ассортимент и цены на продаваемые товары, условия заключения договоров купли-продажи товаров, договоров возмездного оказания услуг. Не соблюдение данных требований Закона о торговле как раз и может повлечь ограничение конкуренции, так как при не соблюдении вышеуказанных принципов хозяйствующие субъекты, осуществляющие торговую деятельность, по требованию любого производителя должны будут закупать у него товар, даже если этот товар не пользуется спросом у покупателей, под угрозой того, что могут быть привлечены к административной ответственности. Кроме того, в действующем законодательстве отсутствуют нормы, закрепляющие, что хозяйствующие субъекты, осуществляющие торговую деятельность, должны иметь в своих магазинах весь ассортимент товаров любого производителя (в рассматриваемом случае – крупа). Такое и не может быть, так как это напрямую противоречит ст. 8 Конституции Российской Федерации, в соответствии с которой в Российской Федерации гарантируются единство экономического пространства, свободное перемещение товаров, услуг и финансовых средств, поддержка конкуренции, свобода экономической деятельности. Помимо этого, Решение Свердловского УФАС России по делу № 21 стало предметом обжалования. Решением Арбитражного суда Свердловской области от 27.08.2013 по итогам рассмотрения заявления об оспаривании решения Свердловского УФАС России указанное решение по делу № 21 отменено. Постановлением Семнадцатого апелляционного Арбитражного суда решение Арбитражного суда Свердловской области от 27.08.2013 оставлено без изменения. Постановлением Арбитражного суда Уральского округа № Ф09-182/14 от 26.02.2014 решение Арбитражного суда Свердловской области от 27.08.2013 и постановление Семнадцатого Арбитражного апелляционного суда от 08.11.2013 оставлены без изменения. Следовательно, решение антимонопольного органа, которым установлен факт нарушения ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» п.п. а) п.1 ч. 1 ст. 13 Закона о торговле и которое отменено в результате обжалования, не может служить поводом к возбуждению дела об административном правонарушении. Поскольку решение, которым зафиксирован факт нарушения антимонопольного законодательства, отменено,  производство по делу об административном правонарушении, возбужденное на основании данного решения,  подлежит прекращению  на основании пп. 1 п. 1 ст. 24.5 КоАП РФ. На основании вышеизложенного защитник ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» - <…….> выразила просьбу  производство по делу № 19 об административном правонарушении в отношении ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» прекратить.
Оценив в порядке ст. 26.11 КоАП РФ имеющиеся в деле доказательства, должностное лицо пришло к следующим выводам относительно подлежащих согласно ст. 26.1 КоАП РФ выяснению обстоятельств.

Решением Комиссии Свердловского УФАС России от 08.05.2013 по делу № 21 о нарушении антимонопольного законодательства установлен факт нарушения ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» в рамках деятельности Дивизиона «Уральский» пп. а) п. 1 ч. 1 ст. 13 Закона о торговле, выразившегося в создании ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» дискриминационных условий ООО «ТД Алтайская крупа» (659311, Алтайский край, г. Бийск, ул. Трофимова, 7) путем непредоставления ООО «ТД Алтайская крупа» всей необходимой информации об условиях отбора контрагентов для заключения договора поставки продукции под ТМ «ГУДВИЛЛ» (и после его заключения) в магазины, расположенные на территории Свердловской области, и деятельность в которых осуществляет ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК», и условий о проведении последующего отбора поставщиков среди уже отобранных поставщиков, о существенных условиях договора поставки продовольственных товаров, которые бы позволяли поставщику ООО «ТД Алтайская крупа» определять потребности торговой сети в товарах и формировать предложения по условиям поставок, что привело к:

-  прекращению с 01.09.2012 со стороны ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» в рамках деятельности дивизиона «Уральский» размещения заказов на поставку продукции ТМ «ГУДВИЛЛ» в адрес магазинов, расположенных на территории Свердловской области, и деятельность в которых осуществляет ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» по договору поставки № 01-6/12718-ТД от 01.11.2010, заключенному между ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК»  и  ООО «ТД Алтайская крупа», срок действия которого дополнительным соглашением от 23.11.2012 продлен до 30.06.2013;

- невозможности для ООО «ТД Алтайская крупа» конкурировать с другими поставщиками продовольственных товаров (категории «крупы и зерновых продуктов») на рынке Свердловской области.
Согласно ч. 1 ст. 14.40 КоАП РФ создание хозяйствующим субъектом, осуществляющим торговую деятельность по продаже продовольственных товаров посредством организации торговой сети, дискриминационных условий, в том числе создание препятствий для доступа на товарный рынок или выхода из товарного рынка других хозяйствующих субъектов - влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от двадцати тысяч до сорока тысяч рублей;  на юридических лиц - от двух миллионов до пяти миллионов рублей.
Согласно ч. 1 ст. 23.48 КоАП РФ Федеральный антимонопольный  орган, его территориальные органы рассматривают дела об административных правонарушениях, предусмотренных в частности  ст. 14.40 КоАП РФ.

Согласно п. 2 ч. 1 ст. 24.5 КоАП РФ производство по делу об административном правонарушении не может быть начато, а начатое производство подлежит прекращению при наличии отсутствия состава административного правонарушения.

ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» обратилось в Арбитражный суд Свердловской области с заявлением о признании недействительными решения и предписания Управления от 08.05.2013 по делу № 21.
Решением Арбитражного суда Свердловской области от 27.08.2013 по делу № А60-21064/2013 исковые требования ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» были удовлетворены.

Постановлением Семнадцатого Арбитражного апелляционного суда № 17АП-12230/2013-АК от 08.11.2013  решение Арбитражного суда Свердловской области от 27.08.2013 по делу № А60-21064/2013 оставлено без изменения. 

Постановлением Федерального Арбитражного суда Уральского округа № Ф09-182/14 от 26.02.2014 по делу № А60-21064/2013 решение Арбитражного суда Свердловской области от 27.08.2013 и Постановление Семнадцатого Арбитражного апелляционного суда от 08.11.2013 по вышеуказанному делу оставлено без изменения.

Согласно п.п. 1, 2 ч. 1 ст. 24.5 КоАП РФ производство по делу об административном правонарушении не может быть начато, а начатое производство подлежит прекращению при наличии хотя бы одного из следующих обстоятельств: при отсутствии события административного правонарушения, состава административного правонарушения.
        Таким образом, в действиях ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК»  отсутствует состав административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 14.40 КоАП РФ.       
       Учитывая изложенное, руководствуясь п.п. 1, 2 ч. 1 ст. 24.5, ст.ст. 29.9, 29.10 КоАП РФ,

                                                           ПОСТАНОВИЛ:     
         Производство  по делу  № 19 об административном  правонарушении в отношении ЗАО «Торговый дом «ПЕРЕКРЕСТОК» (129110, г. Москва, Суворовская площадь, д. 1; 109029, г. Москва, ул. Средняя  Калитниковская, д. 28, стр. 4; адрес филиала: 620034, г. Екатеринбург, ул. Опалихинская, д. 27, ИНН 7728029110) по ч. 1 ст. 14.40 КоАП РФ прекратить в связи с отсутствием состава административного правонарушения.

         В соответствии со ст. 30.1, ст. 30.2 и ч. 1 ст. 30.3 КоАП РФ постановление по делу об административном правонарушении может быть обжаловано в вышестоящий орган, вышестоящему должностному лицу либо в суд в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления.
          Заместитель руководителя управления                                               <…….>
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